



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 228/2023.

ELŐTERJESZTÉS
A Képviselő-testület
2023. november 16-i rendes ülésére

Tárgy: Javaslát a Kettőspont Kulturális és Művészeti Alapítvány kérelmének elfogadására

Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester

Készítette: Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság,
2023. november 15.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Szathmáryné s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
DÖME ZSUSZANNA ALPOLGÁRMESTER

1092 Budapest, Bakáts tér 14.

e-mail: dome.zsuzsanna@ferencvaros.hu | www.ferencvaros.hu

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kettőspont Kulturális és Művészeti Alapítvány (*a továbbiakban: Alapítvány*) képviselőjében Tóth Nikoletta Mária elnök kérelmet nyújtott be Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata (*a továbbiakban: Önkormányzat*) felé.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 42. § 4. pontja értelmében a képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik az alapítványi forrás átvétele és átadása.

Az Alapítvány a „Kulturális tevékenységek támogatása a József Attila- és az Aszódi - lakótelepen” című pályázati felhívásra benyújtott „Lilla és Tündérbogyó” című pályázati programjának megvalósítására 250.000,- Ft pályázati támogatásban részesült a KT 152/2023. (IV.27.) számú határozata alapján.

Az Alapítvány elnöke kérelmében előadja, hogy a tervezett színházi előadást az egyik színművész lemondása miatt nem tudja megvalósítani. A „Lilla és Tündérbogyó” című előadás helyett így az „Eltáncolt cipellők” mesejátékot adnák elő a Dési Huber Művelődési Házban. A módosítás időpontváltozással is járna, mely szerint 2023. október hónap helyett 2023. november 22-én mutatnák be az előadást.

Elnök Asszony kérelmezi az Önkormányzat hozzájárulását az előadás tematikájának és időpontjának változtatásához.

A kérelem kizárólag a pályázati program más témában és időpontban történő megvalósítására vonatkozik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján döntsön a határozati javaslatról.

Budapest, 2023. október 31.

Döme Zsuzsanna s.k.
alpolgármester

Melléklet: Kettőspont Kulturális és Művészeti Alapítvány kérelme

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a Kettőspont Kulturális és Művészeti Alapítvány 2023. évi pályázati programjának a .../2023. számú előterjesztés szerinti módosításához, valamint ahhoz, hogy a „Lilla és Tündérbogyó” című előadás helyett az „Eltáncolt cipellők” előadására 2023. november 22-i megvalósítással kerüljön sor, és felkéri a polgármestert a támogatási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: döntést követő 30 napon belül

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester